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LINE「新型コロナ対策パーソナルサポート」によるアンケート調査の結果について 

 

年末年始の帰省や旅行、会食等に関する県民等の意識を把握するため、次のとおり調査を実施しましたので、その結果をお

知らせします。 

 

タ イ ト ル：年末年始の帰省や旅行、会食等に関する意識調査 

対 象 者：LINE「新型コロナ対策パーソナルサポート」友だち登録者（１４５，４３７人） 

調査期間：令和４年11月16日（水）～１１月20日（日） 

回 答 数：６,５２０人 

 

問１．お住まいの地域を教えてください。  

居住地域 人数 ％

大津地域（大津市） 1,661 25.5%

湖南地域（草津市、守山市、栗東市、野洲市） 1,727 26.5%

甲賀地域（甲賀市、湖南市） 567 8.7%

東近江地域（東近江市、近江八幡市、日野町、竜王町） 995 15.3%

湖東地域（彦根市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町） 617 9.5%

湖北地域（米原市、長浜市） 635 9.7%

湖西地域（高島市） 210 3.2%

県外 108 1.7%

総計 6,520 100.0%
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問２．あなたの年齢について教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３．コロナウイルス感染症の感染拡大について不安を感じていますか。あなたの考えに最も近いものをお選びください。 

（回答はひとつだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

年代 人数 ％
１０代 25 0.4%
２０代 193 3.0%
３０代 631 9.7%
４０代 1,402 21.5%
５０代 1,732 26.6%
６０代 1,610 24.7%
７０歳以上 927 14.2%

総計 6,520 100.0%

（45.9％） 

（31.6％） 

（10.7％） 

（9.6％） 

（2.3％） 

※パーセントは回答者（6,520 人）に占める割合 
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問４．問 3 の選択肢を選ばれた理由について教えてください。（自由記述） 

問 3 の回答とそれを選んだ理由について、関係性や傾向を把握するために用いた対応分析※の結果は、次のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
※問３の選択肢とそれを選んだ理由において出現するキーワードを２次元空間に表示したもの。 

グラフにある問３の選択肢と近い位置にプロットされているキーワードは、その選択肢において特徴的に出現するキーワードである

と考えられます。 
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問５．今年の年末年始に帰省や旅行を予定していますか。あなたの考えに最も近いものをお選びください。（回答はひとつだけ） 

 

 

問６．年末年始にかけて、５名以上での会食の機会があれば参加しますか。あなたの考えに最も近いものをお選びください。 

（回答はひとつだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（54.6％） 

（23.1％） 

（22.3％） 

（49.6％） 

（26.1％） 

（24.4％） 

※パーセントは回答者（6,520 人）に占める割合 

※パーセントは回答者（6,520 人）に占める割合 
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問７．県は、この冬に新型コロナウイルス感染症と季節性インフルエンザが同時流行した場合でも、医療を必要とする方が適切 

に医療機関を受診できる体制を維持するよう、現在、早めのワクチン接種や新型コロナ抗原定性検査キット・解熱鎮痛薬

の準備をお願いしております。あなたの考えにあてはまるものをお選びください。（回答はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（75.1％） 

（60.4％） 

（53.9％） 

（29.7％） 

（10.2％） 

（9.6％） 

（5.1％） 

（1.6％） 

※パーセントは回答者（6,520 人）に占める割合 
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問８．新型コロナウイルス感染症対策に関するご意見があればお聞かせください。 

回答者 6,520 名のうち２,５０８名（38.5％）の方から回答をいただきました。ご意見の要約・可視化で用いた共起ネット

ワークグラフ※の結果は、次のとおりです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
※一つの文章内で同時に出現（共起）するキーワード間に何らかの関連性があると仮定して集計し、 

出現頻度が上位のキーワード（点）と関連性（線）から成るネットワークグラフとして可視化したもの。 
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感染対策について 

 基本的な対策をしながら、個々が気をつけるしか無い。 

 各個人が自分に合った対策をするしかない。 

 気にしない方と対策しすぎる方の差がでてくるので、平準化さ

せる必要があると思う。 

 

行動制限について 

 重症者や死亡者が少なくなっている今、行動制限は行わず経済

を回す方が大切かと思う。 

 医療の逼迫状況に合わせ、早めに行動制限等の対応を的確に

行う。状況が改善すれば解除をおこない、柔軟に対応する。 

 重症化する可能性のある人達には行動抑制などは多少必要だ

と思う。 

 

医療体制の整備・医療機関への負担について 

 医療機関が逼迫しないよう早めに対策をしてほしい。 

 医療が逼迫するとコロナ以外の病気や怪我で受診できないこと

が辛い。 

 医療従事者が疲弊しないよう、重症化する人が出ないよう対策

をとってほしい。 

 

新型コロナウイルスの感染症法上の分類について 

 もう５類にしてインフルエンザと同様の扱いでいいと思う。 

 特効薬が無いのにインフルエンザと同じ扱いはおかしいと思

う。 

ワクチン接種の有料化について 

 今後も、定期的に、コロナワクチン接種を無料で受けられるよ

うにしてほしい。 

 たくさんのワクチンが破棄になり、税金の無駄遣いだと思う

ので、ワクチンの半分は個人負担にしたら良いかと思う。 

 

帰省、旅行および会食について 

 会食や旅行も予防対策をして参加したい。 

 病床が、50%になれば行動制限を出してほしい。福祉や医療

は常に我慢し旅行や会食は禁止されている施設もあるのに

他の方は何も考えずに行動している。 

 軽症でも、感染拡大すれば、病床使用率や亡くなる方が増え

るので、急増するようなら帰省や旅行、会食などは控えるしか

ないと思う。 

 

抗原定性検査キットについて 

 検査キットの無料配布をして欲しい。 

 コロナ検査キットを家族分買うと高いので、買うかどうか考え

ている。 

 検査キットはどこで入手できるかわからないので、もっと発

信してほしい。 

問８の自由記述における主なご意見 
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（別紙） 

「年末年始の帰省や旅行、会食等に関する意識調査」の集計結果 

 

問１．お住まいの地域を選んでください。 

居住地域 人数 ％ 

大津地域（大津市） 1,661 25.5% 

湖南地域（草津市、守山市、栗東市、野洲市） 1,727 26.5% 

甲賀地域（甲賀市、湖南市） 567 8.7% 

東近江地域（東近江市、近江八幡市、日野町、竜王町） 995 15.3% 

湖東地域（彦根市、愛荘町、豊郷町、甲良町、多賀町） 617 9.5% 

湖北地域（米原市、長浜市） 635 9.7% 

湖西地域（高島市） 210 3.2% 

県外 108 1.7% 

総計 6,520 100.0% 

 

問２．あなたの年齢について教えてください。 

年代 人数 ％ 

１０代 25 0.4% 

２０代 193 3.0% 

３０代 631 9.7% 

４０代 1,402 21.5% 

５０代 1,732 26.6% 

６０代 1,610 24.7% 

７０歳以上 927 14.2% 

総計 6,520 100.0% 

 

問３．コロナウイルス感染症の感染拡大について不安を感じていますか。あなたの考えに最も近 

いものをお選びください。（回答はひとつだけ） 

   件数 ％ 

とても不安を感じている 2,061 31.6% 

少し不安を感じている 2,992 45.9% 

どちらともいえない 624 9.6% 

あまり不安を感じていない 696 10.7% 

まったく不安を感じていない 147 2.3% 

総計 6,520 100.0% 
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地域別 

 

年齢別 

 

 

問５．今年の年末年始に帰省や旅行を予定していますか。あなたの考えに最も近いものをお選び 

ください。（回答はひとつだけ） 

   件数 ％ 

帰省または旅行を予定している 1,503 23.1% 

帰省も旅行もしない 3,562 54.6% 

まだ決めていない 1,455 22.3% 

総計 6,520 100.0% 

地域別 

 

年齢別 

 

　 大津地域 湖南地域 甲賀地域 東近江地域 湖東地域 湖北地域 湖西地域 県外 総計

とても不安を感じている 30.8% 30.5% 34.4% 30.6% 35.2% 33.5% 29.5% 28.7% 31.6%

少し不安を感じている 46.5% 45.9% 43.2% 48.4% 44.1% 44.4% 47.1% 44.4% 45.9%

どちらともいえない 8.7% 10.0% 9.7% 9.1% 11.0% 9.6% 10.0% 9.3% 9.6%

あまり不安を感じていない 11.4% 11.2% 11.8% 9.8% 7.1% 10.4% 11.4% 13.0% 10.7%

まったく不安を感じていない 2.6% 2.4% 0.9% 2.0% 2.6% 2.0% 1.9% 4.6% 2.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

　 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 総計

とても不安を感じている 24.0% 15.5% 25.2% 28.5% 31.4% 34.0% 40.7% 31.6%

少し不安を感じている 32.0% 49.2% 40.7% 43.9% 46.4% 49.7% 44.6% 45.9%

どちらともいえない 8.0% 9.8% 10.9% 12.2% 10.6% 7.6% 6.0% 9.6%

あまり不安を感じていない 36.0% 19.7% 17.6% 12.3% 9.8% 7.8% 7.7% 10.7%

まったく不安を感じていない 0.0% 5.7% 5.5% 3.1% 1.9% 0.9% 1.1% 2.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

　 大津地域 湖南地域 甲賀地域 東近江地域 湖東地域 湖北地域 湖西地域 県外 総計

帰省または旅行を予定している 22.6% 28.4% 18.7% 21.2% 19.3% 19.5% 11.9% 49.1% 23.1%

帰省も旅行もしない 56.6% 48.7% 57.3% 57.7% 58.7% 56.2% 62.9% 28.7% 54.6%

まだ決めていない 20.8% 22.9% 24.0% 21.1% 22.0% 24.3% 25.2% 22.2% 22.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

　 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 総計

帰省または旅行を予定している 48.0% 49.7% 39.9% 32.8% 20.7% 14.6% 9.7% 23.1%

帰省も旅行もしない 32.0% 26.4% 35.0% 41.2% 55.0% 66.5% 73.6% 54.6%

まだ決めていない 20.0% 23.8% 25.0% 26.0% 24.4% 18.9% 16.7% 22.3%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
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問６．年末年始にかけて、５名以上での会食の機会があれば参加しますか。あなたの考えに最も 

近いものをお選びください。（回答はひとつだけ） 

  件数 ％ 

参加する 1,700 26.1% 

参加しない 3,232 49.6% 

わからない 1,588 24.4% 

総計 6,520 100.0% 

地域別 

 

年齢別 

 

 

問 7.県は、この冬に新型コロナウイルス感染症と季節性インフルエンザが同時流行した場合でも、 

医療を必要とする方が適切に医療機関を受診できる体制を維持するよう、現在、早めのワク

チン接種や新型コロナ抗原定性検査キット・解熱鎮痛薬の準備をお願いしております。 

あなたの考えにあてはまるものをお選びください。（回答はいくつでも） 

 

  

　 大津地域 湖南地域 甲賀地域 東近江地域 湖東地域 湖北地域 湖西地域 県外 総計

参加する 25.1% 27.2% 26.6% 27.0% 22.2% 26.1% 26.7% 32.4% 26.1%

参加しない 51.8% 48.3% 47.3% 47.5% 51.2% 51.2% 52.4% 41.7% 49.6%

わからない 23.1% 24.5% 26.1% 25.4% 26.6% 22.7% 21.0% 25.9% 24.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

　 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 総計

参加する 28.0% 43.0% 34.9% 28.5% 22.6% 22.9% 24.8% 26.1%

参加しない 32.0% 36.3% 42.3% 48.1% 52.7% 51.2% 51.5% 49.6%

わからない 40.0% 20.7% 22.8% 23.5% 24.7% 25.9% 23.7% 24.4%

総計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

 件数 ％

新型コロナワクチンの接種を受けた、または受けようと思う 4,894 75.1%

インフルエンザワクチンの接種を受けた、または受けようと思う 3,938 60.4%

新型コロナ抗原定性検査キットの準備をした、または準備しよう
と思う

1,934 29.7%

解熱鎮痛薬の準備をした、または準備しようと思う 3,513 53.9%

新型コロナワクチンの接種を受けようと思わない 627 9.6%

インフルエンザワクチンの接種を受けようと思わない 667 10.2%

新型コロナ抗原定性検査キットの準備をしようと思わない 334 5.1%

解熱鎮痛薬の準備をしようと思わない 105 1.6%

※パーセントは回答者（6,520 人）に占める割合 



4 
 

地域別 

 

 

年齢別 

 

 大津地域 湖南地域 甲賀地域東近江地域湖東地域 湖北地域 湖西地域 県外

新型コロナワクチンの接種を受けた、または受けようと
思う

19.6% 19.6% 6.7% 11.3% 7.1% 6.9% 2.5% 1.2%

インフルエンザワクチンの接種を受けた、または受けよ
うと思う

15.2% 16.3% 5.5% 9.3% 5.8% 5.7% 1.9% 0.9%

新型コロナ抗原定性検査キットの準備をした、または準
備しようと思う

7.6% 7.9% 2.8% 4.2% 3.1% 2.8% 0.9% 0.5%

解熱鎮痛薬の準備をした、または準備しようと思う 14.0% 14.6% 4.5% 8.1% 5.0% 4.9% 1.9% 0.9%

新型コロナワクチンの接種を受けようと思わない 2.2% 2.7% 0.7% 1.5% 1.0% 1.2% 0.2% 0.2%

インフルエンザワクチンの接種を受けようと思わない 2.6% 3.0% 0.7% 1.6% 0.8% 1.0% 0.3% 0.2%

新型コロナ抗原定性検査キットの準備をしようと思わな
い

1.2% 1.6% 0.3% 0.8% 0.5% 0.5% 0.2% 0.1%

解熱鎮痛薬の準備をしようと思わない 0.3% 0.5% 0.1% 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.0%

 １０代 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上

新型コロナワクチンの接種を受けた、または受けよ
うと思う

0.3% 1.9% 5.7% 13.6% 20.2% 20.6% 12.8%

インフルエンザワクチンの接種を受けた、または受
けようと思う

0.2% 1.5% 5.2% 12.0% 15.1% 16.0% 10.3%

新型コロナ抗原定性検査キットの準備をした、また
は準備しようと思う

0.1% 0.7% 2.7% 7.2% 9.0% 6.9% 3.1%

解熱鎮痛薬の準備をした、または準備しようと思う 0.2% 1.3% 4.8% 12.6% 15.7% 12.9% 6.3%

新型コロナワクチンの接種を受けようと思わない 0.0% 0.4% 1.8% 3.3% 2.4% 1.2% 0.4%

インフルエンザワクチンの接種を受けようと思わな
い

0.0% 0.4% 1.3% 2.8% 2.9% 2.1% 0.8%

新型コロナ抗原定性検査キットの準備をしようと思
わない

0.0% 0.3% 0.9% 1.4% 1.2% 0.8% 0.4%

解熱鎮痛薬の準備をしようと思わない 0.0% 0.1% 0.4% 0.4% 0.3% 0.2% 0.2%

※パーセントは回答者（6,520 人）に占める割合 

※パーセントは回答者（6,520 人）に占める割合 


